



**В течение двух лет ребенок подвергался насильственным действиям сексуального характера со стороны 57 летнего мужчины. В настоящее время все обстоятельства этого преступления выясняет следователь следственного отдела по г.Таганрогу**

В июле 2008 года жительница г.Таганрога обратилась с заявлением о привлечении к уголовной ответственности своего знакомого, который в течении двух лет совершал в отношении ее малолетней дочери (1998 г.рождения) насильственные действия сексуального характера.

Как удалось установить в ходе следствия, знакомый матери девочки, в период времени с июня 2006 года по апрель 2008 года периодически приезжал в гости к матери потерпевшей где, пользуясь беспомощным состоянием ребенка, в силу малолетнего возраста, совершал с нею насильственные действия сексуального характера.

При допросе в качестве потерпевшей, в присутствии матери и педагога, девочка дала следователю подробные показания об обстоятельствах совершенного в отношении нее преступления, подтвердив их при проведении очной ставки.

В соответствии с выводами психолого-психиатрической экспертизы, проведенной в ходе следствия, ребенок не склонен к фантазированию и способен правильно воспринимать все обстоятельства имеющие значения для дела.

В настоящее время виновный (1950 г.рождения) задержан, ему предъявлено обвинение по п. «в» ч.3 ст.132 УК РФ ( насильственные действия сексуального характера в отношении заведомо не достигшей четырнадцатилетнего возраста).

Санкция данной статьи предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок от 8 до 15 лет.

Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ростовской области

---

27 Августа 2008

Адрес страницы: <https://rostov.sledcom.ru/news/item/807802>